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ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
12 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 
22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), ao sete (07) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus", Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ 
MARQUESON, JOSÉ FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 1 secretário JADIEL VIEIRAº e o vice-presidente 
AVANILSON FERREIRA. Ausentes os vereadores JÚLIO RENOVATO e WASHINGTON SOUZA. senhor 
presidente ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º secretário JADIEL VIEIRA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 38º Sessão Ordinária do dia 01 de 
agosto; Projeto de Lei 016/2024 de 07 de agosto de 2024, do vereador Andersen Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Cobrou reparo e limpeza onde foi construído os quebra-molas do povoado 
Mangabeira. Cobrou também reparo nos postes que estavam as escuras, pediu para trocar as lâmpadas. 
Cobrou a monitora no transporte escolar, para acompanhar os alunos. Falou também que vem sempre 
cobrando a respeito do concurso público e não foi feito até o momento. Comentou que o prefeito de Frei 
Paulo colocou ônibus para os munícipes que sai da cidade para ir trabalhar em Itabaiana, pediu que o 
prefeito seguisse o exemplo. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÔTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o Padre Adriano pelo festejo religioso realizado no 
município. Ressaltou sobre a realização da festa da cidade, alvorada dos caminhoneiros. Falou que os 
quebra-molas do povoado Mangabeira e a iluminação da cidade já iriam ser resolvido, citou a reforma da 
entrada da cidade, onde iria receber a estátua do padroeiro São Domingos de Gusmão, parabenizou o 
secretário de obras Diego. Comentou percas de munícipes no período de recesso, citou o ex-vice prefeito 
e ex-prefeito Ademiro, solidarizou aos familiares. Concedeu aparte ao vereador José Marqueson, em uso 
da palavra agradeceu pela parte, parabenizou o padre Adriano e comunidade católica pela organização da 
festa religiosa do município. Comentou também sobre a reforma da entrada da cidade. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Acácio convidou a todos para ir prestigiar a procissão do padroeiro da 
cidade que iria acontecer no dia seguinte. Desejou a todos uma boa festa. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu a Deus pela saúde, por todos, ao povo de São domingos e 
familiares que deram o direito de esta como vereador. Se somou as palavras do colega vereador Acácio, a 
respeito dos festejos católicos do município. Agradeceu a todos o Padres que estiveram presentes nas 
noites das novenas, agradeceu ao Bispo Dom Josafá por ter vindo abrilhantar uma das noites das novenas, 
ao Padre Mequildes de Jesus, filho dá terra, hoje pároco da sagrada família na capital sergipana, o qual 
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o qual também veio abrilhantar a novena, parabenizou o mesmo pela sua vocação. Ressaltou que no último
dia 15 de julho o padre comemorou os 25 anos de vida sacerdotal, onde o mesmo esteve e presente e viu
o quanto padre era querido, pois fez bonitos trabalhos por onde passou, citou algumas cidades onde o
padre passou e deixou saudades. Disse que o padre que estava atuando em São Domingos não era
diferente, desejou sabedoria e que Deus os abençoe os padres. Parabenizou também o padre Mardônio
pelo trabalho realizado no município. Falou sobre a festa que iria acontecer, festa dos caminhoneiros e
arrastão com Bel Marques e outras bandas. Disse que soube, mas não tinha certeza que a festa dos
caminhoneiros estava sendo organizadas pelos mesmos. Comentou a respeito do valor da contratação de
Bel Marques, que ao invés de contratar Bel poderia contratar duas atrações de renomes para tocar na noite,
citou que antigamente as festas aconteciam antes mesmo de acabar as novenas, nas noites de sexta,
sábado e domingo e assim gerar mais consumo e renda para o município. Disse que a festa estava sendo
toda atrapalhada. Ressaltou que um dia o município iria ter um gestor para trazer de volta as tradições,
onde não poderia ser modificado. Desejou a todos uma boa festa. Agradeceu a todos.

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro 
Pereira dos Santos dia 07 de agosto de 2024.

ANDERSJ SOUZA 
Presy.-
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��rio 

Rua Francisco Vieira da Pa�ã�, n9 155 • Centro •. São Domingos/SE. CEP: 49.525--000. Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: çamaramuni:ipaldesaodomingo bolcom b{ s,te. wvw cmsaodom1ngos se.goy br, Facebook: Câmara Municipal de São Domingos. Twitter: @cmsaodomlngos 
s@ · 



ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

LISTA DE PRESENÇA 

42ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE AGOSTO DE 2024 

Anderson Souza de Almeida (Presidente) � 

Avanilson Ferreira dos Santos (Vice-President: 
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Júlio Renovato dos Santos (1 • Secretário) :d;"-- -'\;,;.. "9--2 �

Jadiel Vieira dos Passos (2° Secretário) '�/4 / �J � 
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Acácio Temóteo Santiago (Vereador) � �� S{�4a 
.7 ú 

José Ferreira dos Santos (Vereadr 
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Josivaldo Barbosa dos Santos (Vereador) f!ro,h'v..2.JJ.e Qn..nl.212:'.U> � � 

Washington Souza Santos (Vereador) ú.L�A S,QU,ç)ec � 
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